
Savjeti za pacijentkinje koje uzimaju lijek Ezinelle 
 
 
1. Ezinelle treba koristiti samo u hitnim slučajevima 
 
Lijek Ezinelle kao hitna kontracepcija najbolje djeluje kada se uzme što je prije moguće nakon 
nezaštićenog polnog odnosa. Sprječava oko 84% očekivanih trudnoća ukoliko se primijeni u roku od 
72 sata nakon nezaštićenog polnog odnosa. Ezinelle ne djeluje kao redovne metode kontracepcije i 
neće uvijek spriječiti trudnoću. 
 
2. Veoma je važno vrijeme uzimanja tablete 
 
Svaka kutija lijeka Ezinelle sadrži samo jednu tabletu. Treba je uzeti što je prije moguće nakon 
nezaštićenog polnog odnosa. 
 
3. Moguća neželjena dejstva lijeka Ezinelle 
 
Nakon uzimanja lijeka Ezinelle mogu se javiti mučnina, osjetljivost dojki, glavobolja, bol u stomaku, 
proliv, vrtoglavica ili umor. Ovi simptomi bi trebali da prođu za nekoliko dana. Ako ste zabrinuti zbog 
toga kako se osjećate, obratite se svom ljekaru ili farmaceutu. 
 
Nakon uzimanja lijeka Ezinelle može se javiti povraćanje. Obratite se ljekaru ili farmaceutu za savjet, 
naročito ako osjećate mučninu, jer se može desiti da tableta nije djelovala. 
 
Ako ste povraćali u roku od 3 sata od uzimanja tablete, treba da uzmete još jednu tabletu. 
Posavjetujte se odmah sa svojim ljekarom ili farmaceutom u ovakvim slučajevima. 
 
4. Primjena kontracepcije nakon uzimanja lijeka Ezinelle 
 
Lijek Ezinelle Vas neće štititi od neželjene trudnoće do kraja menstrualnog ciklusa.  
 
Nakon što uzmete lijek Ezinelle®, ako želite da imate polne odnose, a ne koristite kontraceptivne 
pilule, treba da koristite kondom ili dijafragmu uz spermicidna sredstva do Vašeg sljedećeg 
menstrualnog ciklusa. Ovo je zbog toga što lijek Ezinelle® neće djelovati ako ponovo imate 
nezaštićen polni odnos prije sljedećeg menstrualnog ciklusa.  
 
Ako već koristite redovnu metodu kontracepcije, kao što je pilula za kontracepciju, možete da 
nastavite da je uzimate u uobičajeno vrijeme. 
 
Ovaj lijek Vas ne može zaštititi od polno prenosivih bolesti, od njih se možete zaštititi samo 
kondomom. Ako ste zabrinuti zbog ovoga, obratite se za savjet svom ljekaru ili farmaceutu. 
 
Nakon uzimanja lijeka Ezinelle® posavjetujte se sa ljekarom o dugoročnim metodama kontracepcije 
koje su efektivnije u sprječavanju neželjene trudnoće. 
 
5. Moguće promjene Vašeg sljedećeg menstrulanog ciklusa 
 
Nakon uzimanja lijeka Ezinelle® većina žena će imati uglavnom normalan menstrualni ciklus koji 
započinje u očekivano vrijeme, ali ponekad ciklus može da se pomjeri nekoliko dana kasnije ili ranije. 
Ako Vam je sljedeći menstrualni ciklus drugačiji od uobičajenog ili kasni više od 5 dana, obratite se 



što prije svom ljekaru. Prije sljedeće menstruacije mogu se javiti tačkasta krvarenja ili krvarenje 
nakon uzimanja lijeka Ezinelle®.  
 
6. Koliko često mogu uzimati lijek Ezinelle? 
 
Lijek Ezinelle® treba korititi samo kao hitnu, a ne kao redovnu mjeru kontracepcije. Ukoliko se lijek 
Ezinelle® koristi više od jednom u toku menstrualnog ciklusa, velika je vjerovatnoća da će doći do 
poremećaja menstrualnog ciklusa. 
 
Lijek Ezinelle® nije efikasan kao redovna metoda kontracepcije. Vaš ljekar Vas može posavjetovati o 
dugoročnim metodama kontracepcije koje su efikasnije u sprječavanju nastanka trudnoće. 
 
7. Kako da znam da je lijek Ezinelle djelovao?  
 
Ukoliko nijeste trudni možete očekivati sljedeći menstrualni ciklus u uobičajeno vrijeme, mada se 
može javiti malo ranije ili malo kasnije od očekivanog. Ako Vam menstruacija kasni više od 5 dana ili 
je neuobičajeno oskudna ili neuobičajeno obilna, treba da se što prije javite Vašem ljekaru.  
 
Ezinelle ne smije da se koristi umjesto redovne, dugotrajne metode kontracepcije. Potražite savjete 
o kontracepciji od svog izabranog ljekara, ginekologa ili u savjetovalištu za planiranje porodice. 
Uvijek pročitajte Uputstvo za lijek. Lijek Ezinelle® kao aktivnu supstancu sadrži levonorgestrel. Nije 
100% efektivan.  
 

Prijavljivanje neželjenih reakcija 

Ukoliko Vam se ispolji bilo koja neželjena reakcija, potrebno je da o tome obavijestite ljekara ili 
farmaceuta. Ovo uključuje i svaku moguću neželjenu reakciju koja nije navedena u Uputstvu za lijek. 
Prijavljivanjem neželjenih reakcija možete da pomognete u procjeni bezbjednosti ovog lijeka. 
Molimo Vas da svaku sumnju na neželjeno dejstvo lijeka prijavite Odjeljenju za farmakovigilancu 
CInMED pomoću odgovarajućeg obrasca, koji možete preuzeti sa web portala (www.cinmed.me ), a 
poslati na jedan od sljedećih načina: 

- poštom: Institut za ljekove i medicinska sredstva Crne Gore 
             Bulevar Ivana Crnojevića 64a, 81 000 Podgorica 

- telefaksom: 020 310 581 
- elektronskom poštom: nezeljenadejstva@cinmed.me 

 

Sumnju na neželjeno dejstvo lijeka možete prijaviti i putem IS zdravstvene zaštite (ukoliko Vam je 
dostupna aplikacija za prijavu neželjenih dejstava), ili putem aplikacije za online prijavu, kojoj se 
pristupa preko portala CInMED (www.cinmed.me ).  

 

 
Sumnju na neželjene reakcije na lijek možete prijaviti i nosiocu dozvole za lijek Ezinelle  kompaniji 
Glosarij d.o.o. Vojislavljevića 76, Podgorica, Crna Gora na e-mail info@glosarij.me. 
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